



На востоке Москвы пресечена продажа незарегистрированных медицинских изделий



Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1.1 ст. 238.1 УК РФ (сбыт незарегистрированных медицинских изделий с использованием сети интернет).

По данным следствия, в начале июля 2021 года 23-летний молодой человек, осознавая противоправный характер своих действий, приобрел на одной из торговых площадок в интернете незарегистрированные в установленном порядке медицинские изделия, а именно 400 упаковок экспресс-тестов на антитела к новой коронавирусной инфекции с целью перепродажи по завышенной стоимости.

В дальнейшем, в рамках проходившего оперативно-розыскного мероприятия, молодой



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

человек получил сумму в размере 160 тыс. рублей, после чего передал указанные тесты сотруднику ОЭБиПК УВД по ВАО ГУ МВД России по городу Москве.

В настоящее время с фигурантом проводятся следственные действия. В ходе допроса он дал изобличающие показания. Расследование по уголовному делу продолжается.

22 Июля 2021

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1594079/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v